
DÉBATS DES COMMUNES

Canada a-t-il offert d'en convoquer une, en
vue de résoudre une partie de la crise du
Moyen-Orient?

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Oui, monsieur l'Orateur,
je suis au courant de la proposition et j'ai lu
le discours du ministre des Affaires étrangères
d'Israël. Je suis d'avis, comme tous ceux
qu'intéresse le problème qu'on ne saurait
faire des distinctions entre les divers éléments
du différend pour les résoudre séparément. Il
faut une solution globale, les deux parties en
cause sont catégoriques là-dessus.

LA SITUATION ÉCONOMIQUE

L'INFLATION-L'AUGMENTATION DES TRAITE-
MENTS ET GRATIFICATIONS DES ADMINIS-

TRATEURS DE SOCIETES

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-Cen-
ire): Monsieur l'Orateur, j'ai une question
pour le ministre des Finances ou le ministre
de la Consommation et des Corporations.
Comme, d'après le sondage nouvellement
publié, les traitements et gratifications des
administrateurs augmentent à un rythme
beaucoup plus accéléré que n'importe quel
salaire d'ouvrier, le gouvernement songe-t-il à
demander aux gens du monde des affaires si
cela est conforme à sa politique de restrictions
sur les prix et salaires?

L'hon. Ron Basford (ministre de la Consom-
mation et des Corporations): Monsieur l'Ora-
teur, la question indique, j'imagine, que le
Nouveau parti démocratique favorise mainte-
nant les pressions pour faire baisser salaires
et revenus. Nous sommes tout aussi désireux
de voir des pressions dans ce sens sur les
exigences de traitements et de salaires que
sur les prix.

L'INFLATION-LA MAJORATION DU TAUX
D'INTÉRÊT DE LA ROYAL TRUST

M. Max Saltsman (Waterloo): J'ai une
question complémentaire à poser au ministre
de la Consommation et des Corporations.
Étant donné l'intérêt qu'il porte aux pressions
à la baisse se propose-t-il de demander à la
Royal Trust Company of Canada qui vient de
majorer à 9 p. 100 son taux d'intérêt sur les
dépôts d'annuler cette majoration pour com-
battre l'inflation?

M. l'Orateur: A l'ordre. Le député fait une
proposition au ministre et ce n'est pas à mon
avis une question appropriée pour le moment.

M. Salisman: Peut-être pourrais-je reposer
ma question, monsieur l'Orateur. Le ministre

des Finances a-t-il l'intention d'exhorter les
compagnies de fiducie à annuler la majoration
qu'elles viennent d'annoncer?

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
Monsieur l'Orateur, j'imagine que mon hono-
rable ami parle de l'intérêt perçu sur les
épargnes. On estime que les emprunteurs, y
compris le gouvernement du Canada doivent
verser aux gens qui économisent de l'argent
des taux d'intérêt suffisants pour attirer leurs
épargnes.

Une voix: Une question complémentaire...

M. l'Orateur: A l'ordre.

L'EXPANSION ÉCONOMIQUE RÉGIONALE

EAST ANGUS-LE VERSEMENT DE SUBVEN-
TIONS À LA SOCIÉTÉ DOMTAR

[Français]
M. Léonel Beaudoin (Richmond): Je désire

poser une question à l'honorable ministre de
l'Expansion économique régionale.

Est-il en mesure de dire si son ministère a
accordé des subventions à la compagnie
Domtar, en vertu du programme d'aide au
développement régional, en vue d'accroître la
production de ses usines d'East Angus, dans
les cantons de l'Est?

M. l'Orateur: La question devrait être ins-
crite au Feuilleton.

L'HABITATION

LA SITUATION ÉCONOMIQUE ET LA TOMBÉE
DES MISES EN CHANTIER EN

SASKATCHEWAN

[Traduction]
M. S. J. Korchinski (Mackenzie): Monsieur

l'Orateur, j'aimerais adresser une question au
ministre des Travaux publics qu'on n'a pas
remarqué jusqu'ici. Comme les mises en
chantiers en Saskatchewan sont tombées de
430 en janvier l'an dernier à 18 cette année,
et vu le chômage et la situation économique
là-bas, le ministre a-t-il l'intention d'accélérer
la mise en œuvre de certains programmes de
travaux publics dans cette province pour
aider a résorber le chômage.

M. l'Orateur: J'éprouve certaines réserves
au sujet de la question, mais peut-être le
ministre pourrait-il y répondre brièvement.

L'hon. Arthur Laing (ministre des Travaux
publics): Monsieur l'Orateur, il me semble
que le député aurait dû adresser sa question
au ministre responsable de la Société centrale
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